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Na inicijativu predsjedavajućeg sudije Ustavnog suda Crne Gore Desanke 

Lopičić i predsjednika Ustavnog suda Bosne i Hercegovine Zlatka Kneževića, a u 
organizaciji AIRE centra, u četvrtak, 7. maja, održan je sastanak predsjednika 
ustavnih sudova Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Republike Hrvatske, 
Republike Sjeverne Makedonije i Republike Slovenije putem online platforme. 

 
Na sastanku se razgovaralo o izazovima i iskustvima s kojima se susreću 

ove institucije tokom pandemije COVIDA-19, načinima organizacije rada u 
ustavnom sudu u svakoj od zemalja, te su dogovoreni dalji koraci u saradnji. 
Sljedeći sastanak je dogovoren za juni, a u međuvremenu će se saradnja 
ostvariti i među pravnim savjetnicima i registrarima ovih sudova. 

 
Povodom sastanka, Desanka Lopičić, predsjedavajući sudija Ustavnog 

suda Crne Gore, izjavila je: ”Dijalog između ustavnih sudova posebno je važan  
u periodu krize koja postavlja autentična i fundamentalna pitanja i traži takve 
odgovore u cilju snaženja zaštite individualnih prava i vladavine prava. Ustavni 
sud Crne Gore ovaj dijalog prepoznaje i kao zajednički impuls regionalnoj, ali i 
široj evropskoj ustavnopravnoj saradnji.” 

 
Zlatko Knežević, predsjednik Ustavnog suda Bosne i Hercegovine, izjavio 

je: “Ova kriza je jedinstvena utoliko što su sudske institucije u svih 47 zemalja 
Savjeta Evrope suočene s izazovima, i mehanizam za kontinuiranu razmjenu 
prakse i mišljenja s kolegama iz regiona će nam biti od dragocjene pomoći. 
Mjere države, a time i zadiranja u prava građana, mijenjaju se iz dana u dan, a 
ustavni sudovi su pred važnim zadatkom da svojim odlukama kako pruže 
zaštitu prava tako i uspostave standarde koji mogu biti od značaja ukoliko se 
budemo sreli s novim talasom epidemije virusa.” 

 
Biljana Braithwaite, program-menadžer za Zapadni Balkan, izjavila je: 

“Velika nam je čast što smo mogli podržati ovu inicijativu. Mjere koje vlade 



preduzimaju u borbi protiv COVIDA-19 u cilju obuzdavanja epidemije 
neminovno utiču na prava pojedinaca u našim zemljama u ovom trenutku, i 
mogu uticati na standarde zaštite ljudskih prava u doglednoj budućnosti. Ova 
inicijativa je dio našeg šireg angažmana koji podržava britanska vlada i koji ima 
za cilj snaženje nacionalne implementacije Evropske konvencije o ljudskim 
pravima i vladavine prava u regionu.”  

 

 


